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Bridgeclub De Hank


Nieuwsbrief (3)
Nieuwjaarsdrive 
Het ziet ernaar uit dat de Nieuwjaarsdrive gepland op zaterdag 7 januari 2023 in de Korf doorgaat! Door het coronavirus was het niet mogelijk om de afgelopen 2 jaar een Nieuwjaarsdrive te houden maar hoewel het virus er nog is, is het beheersbaar en kan de drive doorgaan. Wij zien ernaar uit om een ieder van onze club in het nieuwe jaar te verwelkomen in een nog in kerstsfeer feestelijk aangeklede zaal.

Het concept van deze drive is bij de meesten wel bekend t.w. bij binnenkomst wordt koffie/thee met een lekkernij aangeboden gevolgd door Prosecco/Jus d’Orange en een bittermix tijdens de bridgepauze. 

Als afsluiting een George shared diner aangepast aan het seizoen.

Ook de Korf heeft te maken met prijsstijgingen voor voedsel, drank en energie en vraagt voor het voren vermelde  inclusief de zaalhuur een bedrag van € 45,- per persoon. Dankzij de opbrengst van Rabo Club Support en wat wij nog in kas hebben zullen wij de deelnemers aan de drive een bedrag vragen van € 30,- per persoon.

Zoals gebruikelijk begint de drive met ontvangst om 14.30 uur en eindigt om ongeveer 20.30 uur na het diner.

Doen jullie weer mee? Het verzoek aan jullie is om dit uiterlijk vrijdag 2 december te melden aan Agnes via bridgeclubdehank@gmail.com
Indien tenminste 52 belangstellenden zich hebben gemeld voor deelname dan gaat de drive definitief door en zal om betaling worden gevraagd.

Rabo Club Support

De opbrengst voor deelname aan Rabo Club Support bedroeg € 432,16.

Een ieder die op onze bridgeclub heeft gestemd, dank daarvoor!

Website
De website van onze club is veranderd en is inmiddels uit de testfase.

Getracht wordt om regelmatig de uitslagen en het relevante nieuws op de site te vermelden. Onze webmasters zijn Marloo Birkhoff en Corinne van Dis.

Het wachtwoord van tabblad “leden” is te vinden in de nieuwsbrief die naar de leden is verstuurd.
Bardienstinstructie
De weg weten te vinden achter de bar en hoe werkt de kassa? Vooral belangrijk voor de nieuwkomers binnen onze club die t.z.t. bardienst gaan verrichten. Ook nuttig voor de leden, die zich afvragen hoe gaat het ook al weer. Donderdag 17 november om 11.00 uur verstrekt Fred Steenwinkel hierover de benodigde informatie.
Inloopmiddag
Zondag 13 november a.s. wordt door de bridgeclubs in Leusden een inloopmiddag voor bridgers en klaverjassers georganiseerd. Deze inloopmiddag begint om 14.00 uur en is in het gebouw van de Muziekschool,  Eikenlaan 1 te Leusden.

Voor nadere informatie of aanmelding kan men zich wenden tot Inge van Ginneken. Mail: ingevanginneken@gmail.com Tel: 06-45734773.

Bridge Thema-Avond
Donderdag 8 december is er een bridge thema-avond voor alle bridgers in Leusden die hun spelpeil willen verbeteren. Deelname is gratis.

Tijd en locatie van 19.30 – 22.30 uur in de Til.

Aanmelden bij Piet Lagas: pietlagas@hotmail.com
Wellicht iets voor de middagbridgers van onze club?
Rob Buitelaar
Voorzitter bridgeclub De Hank
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